

NOMOR 04 TAHUN 2023

TENTANG

PENETAPAN USER PEJABAT, OPERATOR, DAN ADMINISTRATOR PENGGUNA APLIKASI SISTEM APLIKASI KEUANGAN TINGKAT INSTANSI (SAKTI) PADA SATUAN KERJA LPP RRI BUKITTINGGI TAHUN ANGGARAN 2023

KEPALA LPP RRI BUKITTINGGI

Menimbang

- a. Bahwa dalam rangka persiapan implementasi Sistem Aplikasi keuangan Tingkat Instansi (SAKTI) yang dimulai 01 Januari 2021 perlu menetapkan Keputusan Tentang Penetapan User Pejabat, Operator dan Admininstrator Pengguna Aplikasi Sistem Aplikasi Keuangan Tingkat Instansi (SAKTI) pada Satuan Kerja LPP RRI Bukittinggi;
- Bahwa nama-nama yang tercantum dalam lampiran Keputusan ini dipandang mampu dan cakap untuk ditunjuk sebagai Pejabat, Operator dan Administrasi Pengguna Aplikasi Sistem Aplikasi Keuangan Tingkat Instansi (SAKTI) pada Satuan Kerja LPP RRI Bukittinggi;

Mengingat

- 1. Undang-undang Nomor 32 tahun 2002 Tentang Penyiaran;
- 2. Peraturan Presiden Nomor 12 Tahun 2005 Tentang Lembaga Penyiaran LPP RRI;
- 3. Peraturan Menteri Keuangan Nomor 178/PMK.05/2018 Tentang Cara Pembayaran Dalam Rangka Pelaksanaan Anggaran Pendapatan dan Belanja Negara;
- 4. Peraturan Menteri Keuangan Nomor 171/PMK/PMK.05/2021 Tentang Pelaksanaan Piloting Sistem Aplikasi Keuangan Tingkat Instansi;
- Keputusan Menteri Keuangan Nomor 50/KMK.01/2018 Tentang Standar Kompetensi Kerja Khusus bagi Pejabat Pembuat Komitmen, Pejabat Penanda Tangan Surat Perintah Membayar, Bendahara Bendahara Pengeluaran Bagian Anggaran 116 di LPP RRI;
- 6. Keputusan Direktur Utama LPP RRI Nomor 1525 Tahun 2022 Tentang Pengangkatan Pegawai Negeri Dalam Jabatan Struktural;
- 7. DIPA LPP RRI tahun 2023.

MEMUTUSKAN

Menetapkan

KEPUTUSAN KEPALA LPP RRI BUKITTINGGI TENTANG PENETAPAN USER PEJABAT, OPERATOR, DAN ADMINISTRATOR PENGGUNA APLIKASI SISTEM KEUANGAN TINGKAT INSTANSI (SAKTI) PADA SATUAN KERJA LPP RRI BUKITTINGGI TAHUN ANGGARAN 2023.

Kesatu

Menunjuk dan menetapkan Nama/NIP, Pangkat, Golongan Ruang, Jabatan dan Peran User pada Aplikasi SAKTI sebagaimana tercantum dalam lampiran Keputusan ini sebagai User Pengguna Aplikasi SAKTI pada Satuan Kerja LPP RRI Bukittinggi;

Kedua

Pejabat/Pegawai yang ditunjuk sebagaimana dimaksud dalam diktum kesatu, dalam melaksanakan kewenangannya harus memperhatikan peraturan perundang-undangan.

Ketiga

Keputusan ini mulai berlaku sejak tanggal ditetapkan, dan akan diadakan perbaikan & perubahan seperlunya apabila terdapat kekeliruan dalam keputusan ini.

Ditetapkan di ∶ Bukittinggi Pada Tanggal : → Januari 2023

Kepala LPP RRI Bukittinggi

Young S Saaba, S.H. NIP.19741006 199408 1 001 Lampiran

: Keputusan Kepala LPP RRI Bukittinggi : **94** Tahun 2023

Nomor

: 2 Januari 2023

Tanggal Tentang

: Penetapan User Pejabat, Operator, dan Administrator Pengguna Aplikasi Sistem Aplikasi Keuangan Tingkat instansi (SAKTI) pada Satuan Kerja LPP RRI Bukittinggi Tahun Anggaran

NO.	NAMA/NIP/PANGKAT/GOL.RUANG	JABATAN	JABATAN PERBENDAHARAAN	KET.
1.	Yulian S. Saaba, S.H NIP. 19741006 199403 1 001 Pembina IV/a	Approval	Kuasa Pengguna Anggaran	
2.	Darti Elfia, S.Sos NIP. 19701003 199303 2001 Penata Tk. I – III/d	Admin	Bendahara Pengeluaran	
3.	Titin Yudiami, S.Kom NRP. 058 19850220 201301 101 PBPNS / X	Operator	Operator Keuangan	

Ditetapkan di : Bukittinggi

Pada Tanggal : - Januari 2023

Kepala LPP RRI Bukittinggi

Vullan S. Saaba, S.H NIP.19741006 199403 1 001